

“恒天然”事件后,我市奶粉市场出现变化 国产奶粉销量增 欧洲奶粉成新宠

据媒体报道,新西兰恒天然集团部分乳清蛋白粉受污染事件发生后,不少奶粉消费者将目光转向欧洲品牌。记者走访发现,近期我市国产奶粉销量猛增,同时,荷兰、德国奶粉也成为消费者的新宠。

国产品牌奶粉借机翻身

“自从新西兰奶粉污染事件发生后,超市内各类品牌奶粉销量发生明显变化。”解放路附近一家超市的负责人赵括说,与上月同期相比,从8月1日到11日,超市内销售的新西兰奶粉产品,销量最高下降了70%。与此相反的是,一些国产品牌奶粉产品销量增长了200%以上。这种现象在近三年里都是没有发生过的。

赵括说,多美滋等洋品牌奶粉价位与国产品牌奶粉价位差不多,由于“恒天然”事件导致许多消费者改变消费倾向,才给了国产奶粉翻身的机会。

景华路附近一家超市的奶粉产品促销员也说,最近一周左右时间里,虽然各家品牌奶粉产品价格没有什么变化,但市场格局明显改变。过去国产品



消费者在超市里选购奶粉

牌奶粉占据的柜台面积很小,而洋品牌产品都摆放在最明显的位置。现在不同了,不仅国产品牌奶粉占据柜台的重要展位,销量也增长了1倍左右,而采用新西兰奶粉的奶粉产品销量下滑了50%以上。

欧洲奶粉成抢手货

近期,有媒体进行的一项调查结果显示,在国产奶粉与洋奶粉之间,依然有43.9%的受访者选择更信任洋奶粉,仅有10.0%的受访者选择更信任国产奶粉。

“孩子吃新西兰奶粉已经快1年了,现在彻底放弃,转而购买荷兰奶粉的奶

粉。”市民肖晓芸说,正好有亲戚在荷兰定居,已经让对方先邮寄两罐奶粉给孩子吃,如果感觉好,还会接着买。

市民郑长霞说,以后还是会让孩子吃进口奶粉,但是正在考虑选购德国奶粉,由于市场上销售的此类进口奶粉品牌很少,只能找代购商家购买。

“最近代购进口奶粉的生意非常火,欧洲奶粉已经成为抢手货。”经营一家奶粉代购店的宋茜说,不少老顾客现在都来预订荷兰、德国的进口奶粉。不过,最近德国一些地方规定,消费者到超市一次只能购买4罐婴儿奶粉,而荷兰也有类似限制,目前代购形

势比较紧张。现有的订单中,最快的也要等5天才能拿到货。

洋奶粉预计仍将占主导

品牌奶粉销售商陈俊毅说,尽管目前市场上国产品牌奶粉暂时占据优势,但未来前景仍不乐观。“恒天然”事件确实给一部分“崇拜”洋奶粉的消费者心理造成打击,迫使这部分人群暂时转而选购国产品牌奶粉。不过,应该注意的是,此次事件是由恒天然集团自查发现问题后对外发布消息的。相反,国内一些奶粉企业在产品出现问题后想尽一切办法予以否认,直到有媒体将事实披露之后,才承认产品确实存在问题。因此,从维护企业形象的角度上来说,恒天然“自曝家丑”的行为看似暂时受损失,却给消费者留下了坦诚相待的印象,其品牌形象修复期应该不会很久。

另外,在“恒天然”事件发生后,国内奶粉品牌并没有抓住时机采取有效措施提升自身形象,可谓错失良机。据媒体报道,从最近7天淘宝网的成交指数变化来看,新西兰奶粉成交量降低7.1%,而德国奶粉成交量增长233.3%,荷兰奶粉成交量增长220.0%。由此可见,未来市场仍会是洋奶粉品牌占主导,目前国产奶粉品牌销量占优势的局面恐怕只是昙花一现。

本报记者 王蕾 文/图

家庭服务员工资 将与职业技能挂钩

昨日,我市第二届家庭服务业职业技能大赛开赛。298名优秀家庭服务员将参加家务、保洁、月嫂、护理4个大项的技能比武,优胜者可获得由全国统一核发的高级家庭服务员职业资格证书。

我市家庭服务员将有高级工

昨日上午,我市106名月嫂走进职业技能大赛考场,进行中级职业技能鉴定的理论知识考试。考卷内容包括产妇护理、新生儿营养搭配、基本医疗知识等。

市发展家庭服务业促进就业部门联席会议办公室负责人介绍,目前我市已注册的158家家政公司,从业人员有1.3万余名。虽然他们中的大部分通过培训取得了从业资格证书,但这也只是个上岗证,并不能体现从业人员的技能水平。从去年起,我市开始对家庭服务员进行技能鉴定。

记者了解到,家庭服务员的技能等级分为初级、中级、高级、技师和高级技师,类似于技术工人职称,技师级别相当于工程师级别。

本次参赛的从业者,由各家家政公司推荐,均从业多年且技术熟练。考试合格者,可获得中级职业资格;进入复赛且排名在前40%的从业者,可直接申请高级职业资格。

行业工资指导价位将出台

随着越来越多的从业人员取得职业资格证书,市民也可根据等级挑选自己中意的家庭服务员了。

企业规模小、从业门槛低、工人工资低——一直以来,制约我市家庭服务业发展的瓶颈没有得到很好的破解。虽然我市每年都出台劳动力市场工资指导价位,但家庭服务业的工资指导价位一直在每月1500元左右,并没有把工种、技能体现出来。实际上,目前在我市家庭服务业从业人员中,保洁工资最低,普遍在每月1500元左右;月嫂、病护等从业者的工资相对较高,如果技术熟练,每月能有五六千元。

“不同工种工资肯定也不一样,但我们还没有这样一个行业标准可以参考。”该负责人说,目前,市家庭服务业协会已初步制定了一个行业工资指导价位,将充分考虑工人技术等级,并结合当前市场价位。

市人社局相关负责人表示,我市家庭服务业从业者的技能鉴定将实现常态化,将来要根据从业者的技能高低出台行业工资指导价位,目前正征求意见。

从业者可报名参加免费培训

按照相关政策规定,家庭服务员的技能鉴定包括家务服务、保洁保洁、母婴护理、家庭护理等4个专业。从事家庭服务业1年以上的人员可报考初级资格证书,之后从业3年可报考中级资格证书,再从从业3年可报考高级资格证书。

市人社局相关负责人介绍,目前,我市针对所有家庭服务员开展免费技能培训,培训合格者可直接申请初级资格证书。如果您想参加培训,可到新区会展中心二楼东厅的55号办公室,或是金谷园路河科大二附院对面的凌宇实业发展公司418办公室报名。咨询电话:69933733、63200587。

本报记者 李迎博 见习记者 高峰 特约记者 李帆

公众参与非法集资 利益不受法律保护

问:参与非法集资形成的风险及损失该由谁承担?

答:根据我国法律法规,因参与非法集资活动受到的损失,由参与者自行承担,所形成的债务和风险,不得转嫁给未参加非法集资活动的其他任何单位。债权债务清退清理后,有剩余非法财产的,予以没收,就地上缴中央金库。经人民法院执行,集资者仍不能清退集资款的,应由参与者自行承担损失。在处置非法集资活动过程中,地方政府只负责协调工作。也就是说,一旦社会公众参与非法集资,参与者利益不受法律保护。(楚非)

拒绝高利诱惑 远离非法集资

国际金价反弹 本地市场“淡定”

近日,国际金价出现反弹,从前段时间跌破每盎司1230美元,涨至目前的每盎司1300美元左右。虽然国际金价回升,但我市黄金饰品市场价格仍保持平稳,一些商家继续开展促销活动,吸引消费者前来购买。

金饰市场价格走势“淡定”

“今年春节过后,国际金价就开始不断下跌,从年初的每盎司1680美元左

右,下跌至4月4日的1540美元。随后,在6月下旬,国际金价跌破每盎司1230美元。”国泰君安洛阳营业部投研总监柳刚说,近日,低迷的金价终于出现反弹,已突破每盎司1300美元的关口。

尽管国际金价出现上涨现象,但我市市场的黄金饰品价格没有随之大幅上扬。

“今天的黄金基准价为每克264.79元,黄金饰品价格为每克349元。”凯旋

路附近一家珠宝首饰店的负责人14日说,与前一周相比,这一价位没有太大波动,价格走势比较平稳。除此之外,部分黄金饰品还在搞降价促销活动,价格为每克298元。

辽宁路附近一家珠宝店的工作人员14日说,该店当天黄金饰品的价格是每克288元,与上周同期相比,每克黄金价格还要便宜10元左右。

另一家黄金饰品店的工作人员也说,店内黄金饰品价格没有多少变化,仍维持在每克310元。同时,对于一次性购买5000元以上黄金饰品的顾客,金价每克还可以优惠20元。

多种因素抑制市价上涨

“按照以往的惯例,市场上黄金饰品价格会随着国际金价涨跌而浮动。不过,目前市场正处于商家促销、冲量阶段,因此没有出现价格上涨。”从事黄金饰品市场营销工作的乔振宇说,近期国际金价上涨恰逢七夕节临近,市内各黄金饰品商家都在忙于推出各类促销活动,通过较优惠的价格吸引消费者前来购买,对稳定市场金价起到一定作用。

乔振宇说,虽然近期国际金价出现反弹,但与年初的价格相比,还有一定差距。目前很多有经验的投资者都还处于观望态势,并不急于出手购买,也有一部分人还在期待金价反弹之后会

继续下跌。商家手中的黄金饰品销量难有明显增长,为了冲量,自然只能给予更多优惠来吸引消费者关注。

另外,近日国家发改委对老凤祥银楼等5家金店价格垄断行为进行处罚的事件,使得一些中小黄金饰品商家产生较大心理压力,对于产品涨价也更加谨慎。

未来金价难现快速回升

柳刚认为,从目前的国际金价走势来看,金价尚未获得反转动能,除非全球再次有大的滞胀或经济过热的风险,或者全球货币危机等因素重现,才有可能导致黄金价格出现持续快速回升。

总体来看,2012年第四季度以来,全球黄金投资需求整体呈现降温态势,这也是今年4月和6月金价两次暴跌的首因。目前金价摆脱近1个多月的盘整走势,开启反弹周期只是短期的、阶段性的。此外,美联储货币政策仍将是影响金价后期走势的一个重要因素。随着9月美联储利率会议临近,市场对于美联储将缩减QE规模的预期也更加强烈,这势必对金价带来中线偏空的影响。

柳刚说,建议投资者不要对本轮国际金价反弹现象持续持乐观心态。对于普通消费者而言,要尽量避免短期投机心理,在黄金投资方面需要以长线的心态来把握。 本报记者 王蕾

遗失声明

洛阳市西工区晨阳精品鞋行税务登记证正本丢失,证号为豫国税号:410302710618004;两本发票丢失,一本为旧版商业万元发票,代码为G41030001210613,发票号:0794501-0794550号;一本为旧版商业壹佰元定额发票,代码G4103000210613,发票号:5603251-5603300号,声明作废。

洛阳广播电视大学 2013年秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等15个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等20个专业。【免试入学】
校部报名处:电话:63232233 15203791311、18537987233
地址:西工区凯旋东路58号
洛南校区报名处:电话:65955736、18537987288
地址:开元大道东段28号
报名时间:即日起至9月6日

NEW VISION 新视野眼镜
河|南|省|著|名|商|标

全视线 VISION LINE

纱厂南路与凯旋路交叉口通元一楼(六一三对面)
0379-65580866

专业医学验光

U+ 视力视光中心

正式启动

暑期学子 同步开放 最优惠
平价爱眼岛

1 日本豪雅功能性镜片定制
全球知名镜片一览无余,国际工厂量身定制

2 美式OEP视功能综合检测
美式OEP26步验光步骤,更细致,更精确

3 德国卡尔蔡司优视力中心
洛阳独家引进RVT高科技精密扫描定位仪
高精度的新型中心定位系统

4 标准化视觉检查训练
青少年近视预防和减缓、儿童弱视治疗
成人视疲劳治疗及训练

5 RGP硬性隐形眼镜验配
更透气、更安全的隐形眼镜(缓解近视加深)
Amenicon 日本“美尼康”新品进驻

6 眼部B超检查(UBM)
视野计(Humphrey视野分析仪)

陈振豪 特约专业顾问
美式OEP26步验光法奠基人
美国波士顿大学视光学博士

8月17日-20日
驻店咨询验光 敬请预约

爱眼提示 Eyesclub 爱眼俱乐部

验配隐形眼镜重要环节
泪液测试
泪液测试是角膜接触镜(隐形眼镜)的验配过程不可或缺的一项检查,它能根据您的泪液状况更准确的知道您的眼睛适合何种隐形眼镜产品或根本不适合配戴隐形眼镜。

暑期优惠活动 进行中

手机QQ扫描加我为好友

爱眼热线: 8008831808
企业QQ: 8008831808
网址: www.newviewglasses.com.cn